

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferencz

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁFŐVÉDELME-UTCA 18. Telefon száma 55-58.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁFŐVÉDELME-UTCA 18. Telefon száma 51-56.

A mi velf-ellenségünk.

A német császár budapesti látogatását és emlékeztetés pohárköszöntőjét tette szóvá tegnap a német bizodalomgyűlésben báró Hodenberg velf képviselő.

A magyar nemzet büszke önértelme emlékeztet vissza a budapesti császár-napokra, különösen pedig arra a fenomenális beszédre, melyben egy lángelmű hatalmas uralkodó magasan szárnyaló gondolkodása jutott kifejezésre.

Annál nagyobb meglepetéssel, sőt bizárost kimondjuk — felháborodással olvasunk most báró Hodenbergnek ép a császár látogatását és a császár pohárköszöntő oktatlan bírálatával összefüggő perfid magyar-ellenes kirohanását.

Ki ez a báró Hodenberg? Nem hallottuk eddig a nevet. Nem ismerjük szereplését. Egy partikularista német képviselő, a ki tegnap igen esztendősen pontonította a német gründerliket; mert beszédével kétségtelen bizonyosságot tett a maga oktatlanjáról és mélyeség tudatlanságáról. Ezt a két tulajdonságot olvasztotta fel a legkiválóbb rosszakarat tüzeben s a salakos badarságok áradatát szórta ellenünk.

Am végezzék el Hodenberg urék a porrosokkal való differenciálást egymás közt. De ne vigyék bele parlamentari csatározásukba a magyar állam és magyar nemzet belügyeit, mert ezekhez se Hodenberg urnak, se a német bizodalmi gyűlésnek semmi köze. A parlamentarizmusnak arról az abe-beről egyébránt elég érthető formában kitartotta a mi velf ellenségünk nyomban báró Sturm és Billow államtitkár. Ehhez tehát nincsen is több hozzátenni való, ambátor Hodenberg ur, a mint látszik, nagyon is rászorult arra, hogy tőlünk magyaroktól lezékelt vegyen a parlamentarizmus eleiből, mert ő alkalmasint osztrák-német barátaitól és elvtársaitól tanulta a nemzetközi illendőség szabályait. A Wolffok és Luegerek iskolájának szelleme érzik meg az ő tegnapi szánalmas szereplését, melyért bizárost szegyelhet magát.

Báró Hodenbergnek a német császár pohárköszöntőjéről és a magyar viszonyokról tett minden egyes nyilatkozata szemzenzedett bornirtság és csak a legteljesebb rosszakarattal párosult tudatlanság forrásából fakadhat.

Ez az ur úgy történelmi ismereteit, mint a magyar viszonyokról való tudását, csak néhány elvetlenül magyarországi ellenségünk hazudozásaiából és némely osztrák testvére czudor beszédéből merítgeti. Hogy effle ismeretekkel mégis vakmerősködjék a német bizodalmi gyűlésben, tehát a német politikai közelet legelső fórumán kiállni és rólunk ítéletet mondani: ez csak az ő kriminális ostobaságára vall.

Micsoda bolond beszéd az, hogy Magyarországon a német császár pohárköszöntőjét a történet meghamisítására használták föl? Miből meriú Hodenberg ur ezt az állítást? Történt-e valami Magyarországi társadalmi, politikai vagy tudományos életében a német császár pohárköszöntőjének értelmezésével összefüggésben, a mi akárminéle alapot adhatna ennek az odavetett, könnyelmű, hazug állításnak? Hát mi szükségünk van nekünk magyaroknak arra, hogy történelmünket meghamisítsuk? Ezt persze Hodenberg ur nem tudja, mert neki fogalma sincs Magyarország történelméről, különben nem hozaködnék elé azzal, hogy Zrínyi horvát volt és mi mégis nagyon ürvendítettünk azon, mikor a német császár Zrínyit mint magyar hőst ünnepelte, holott a horvátok 1848-ban a magyarok ellen a Habsburgok koronájá érdekében harcoltak. Mi köze Zrínyi Miklósnak, ki a magyar nemzet ügyéért dicőségesen harcolt és a magyar história egyik legfőn-

A helyzethez.

Elérkeztünk a holnapi kritikus naphoz, a melyen tárgyalásra kerül Bányfy Dezső második provizórius javaslata. Ennek az előszöve már ma érezhető volt a házbán, hol rendkívül élénk volt az élet.

A munkástörvényjavaslat általános vitáját ugyanis ma befejezték, az előadó záró beszéde után lesz a szavazás és azután elhalasztják a részletes tárgyalást bizonytalan időre és megkezdik a vámszövetség és a közös bankról szóló törvényjavaslatot, melynek előadója és így a vita első szónoka is Pulusky Ágoston lesz. Az előadó után Kossuth Ferencz fogja benyújtani a függetlenségi és 48-as párt határozati javaslatát. A holnapi ülésen még fel fog szólni gróf Apponyi Albert a nemzeti párt és gróf Zichy János a néppárt nevében, a kormánypart részéről az első szónok Enyedy Lukács lesz, ki bár az önálló vámtérület hívének fogja magát vallani, de tekintettel a politikai helyzetre, elfogadja a kormány javaslatát.

Bányfy Dezső a delegáció munkálatai miatt utazott tegnap Bécsbe, mert bár a király már előbb fog dönteni a kvótakérdésben, a közös költségvetésbe a két államra kvóta szerint eső összegek legnagyobb részét (53,000,000 forint) a közös vámbevételek teszik; mivel pedig a második provizórius javaslatot nem tárgyalják le december 22-ig: egy oly módosítás benyújtása válik szükségessé, mely arról intézkednek: mily forrásból és mily módon fedezték a közös kiadásokat a vámbevételek felhasználása nélkül?

A kormánypartnak higgadt elemei oda törekedtek ma a folyosón, hogy valami megegyezés jöjjön létre a függetlenségi párttal, mert meggyőződésük az, hogy abban az esetben, ha Bányfy a jelenlegi status quot rendelettel fogja továbbra fenntartani, akkor a jövő évre a parlamentari tárgyalások lehetetlenné válnak, mert a függetlenségi párt akkor, eltekintve a vád alá helyezési vitától, semmiképp sem fogja megtróni, hogy egy rendelettel dolgozó kormány bármily javaslata is elfogadható legyen és biztosra veszik, hogy a jelenlegi kormány ily körülmények közt nem tarthatja magát és megbukik.

A mai izgalmas politikai nap a szabadelvű párt értekezletével végződött, a mely a helyzetet újabb szempontból is megvilágítja s melyről kimerítő tudósításunkat itt adjuk:

A szabadelvű párt értekezlete.

A szabadelvű párt ma este tartott értekezletén tárgyalta le a váms- és bankügynek ideiglenes rendezéséről szóló törvényjavaslatot s azt egyhangulag el is fogadta. Az értekezleten az előadón kívül gróf Csáky Albin, Bányfy miniszterelnök és Tissa Kálmán beszéltek. Csáky Albin, a kiról híre járt, hogy ellenzi a javaslatot, kijelentette, hogy elfogadja azt, de hangsúlyozta — a Károlyi listván-féle indítvány szellemében — hogy a 3. §. harmadik bekezdése csak úgy értelmezhető, hogy a kormány javaslatai május 1-én, ha addig egyezség nem jön létre, csakis a külön vámtérületi alapból indulhatott ki. Szeretné is, ha ez még világosabban kifejezték a javaslatban.

Bányfy Dezső ajánlva a javaslatot, kijelentette, hogy ha az 1867. XII. t.-ez. 68. §-a néhány szavának idézésével a kérdést tisztábbá tehetik, ő ezt nem ellenzi.

A pártban úgy Csáky felszólalásának, mint a miniszterelnök nyilatkozatának rendkívül nagy politikai érdekességet és súlyt tulajdonítottak. A szabadelvű párt ma este egyáltalán teljesen egyrütt volt s már az értekezlet előtt tudta mindenki, hogy Csáky beszélni fog. Mielőtt az értekezlet megnyílt, a miniszterek, Sridágyi Dezső, gróf Csáky Albin és gróf Andrássy Gyula hosszabban tanácskoztak.

Általában kapacitások is folytak s rendkívül buzgalommal dolgoztak azon a párt vezető és intéző férfiai, hogy a párt teljes és a nünaszokra is kiterjedő feltétlen egyetértésben legyen. Csáky Albin beszédét örömmel fogadták s a miniszterelnöknek Csáky kívánásához való hozzájárulását úgy tekintették általában, mint nagy közelséget a függetlenségi pártához. Hallani lehetett hangokat, a melyek arról szóltak, hogy Bányfynek mai kijelentéséhez Bésből külön engedélyre, jóváhagyásra volt. Tissa Kálmán a mai beszédében is sietett hangoztatni, hogy ő nagy elensége az önálló vámtérületnek s valósággal állt föl. Az országgyűlési szabadelvű párt báró Podmaniczky Frigyes enklété alatt tartott mai értekezleten tárgyalás alá vette a váms- és bankügynek, valamint ezekkel összefüggő némely kérdésnek ideiglenes szabályozásáról szóló törvényjavaslatot. Pulusky Ágost előadó utal arra, hogy a ház pénzügyi bizottságában teljes egyértelműség volt arra nézve, miként az országának, ha szükséges-

Az Ugron-párt értekezlete.

Az Ugron-párt Bartha Miklós enklété alatt ma este 6 órakor tartott értekezletet foglalkozott a provizórius-javaslatral. A párt a javaslatot természetesen nem fogadja el s eszalakozik a Kossuth-párt által benyújtott határozati javaslatához s elhatározta, hogy a Kossuth-párttal együtt kezel fogja, teljes erejéből küzdeni fog a kormány javaslata ellen.

A pártnak minden tagja fel fog szólni a holnap meginduló vita folyamán. Az értekezleten a pártnak minden tagja jelen volt.

A képviselőházról.

A mai ülésen a közelgő vihar előszöve már végig vonult. Az ülés ugyan csendben, békében kezdődött, de annál viharosabban végződött.

A napirend előtt Kossuth Ferencz szözlalt fel s megsürgette a miniszterelnököt az 1848-nak felszázados évfördülője alkalmából rendezendő ünneplést illetőleg. A miniszterelnök azt felelte Kossuth sürgető szavaira, hogy jax ünneplés lesz, de nem márczius 15-én, hanem a 48-iki törvények szentesítésének napján, április 11-én. — Annak a napnak ugyan nem lesz ünneplője — jegyezték meg többen a szélső balon.

Ezek után áttértek a napirenden levő munkástörvény általános vitájának folytatására. A vitát ma Major Ferencz kezdte s körülbelül abban a tenorban mondta el a beszédét, mint az eddigi néppárti szónokok. A javaslatot elfogadta. Major után Lepsényi Miklós következett. Ő rá bizonyos érdeklődéssel tekint a ház minden beszéde előtt, mióta megtörtént vele az a ritka eset, hogy a szözbeszédét nem mondhatta végig, mert az enklé megvonta tőle a szót. Mai beszédét ugyan végig mondhatta, de beszéde folyamán zajos és derült jeleneteket játszóttak le a házbán, Lepsényi ugyanis ma sem tagadta meg magát s az ő tőle megszokott hangon beszélt összevissza. Beszéde legelején a szocialistákkal foglalkozott s azokat két részre osztotta: keresztény és — vörös szocialistákra. De utóbb önkénytelenül úgy mondta, hogy gondolta s a vörös szocialistákat egyszerűen zsidó szocialistáknak nevezte. Ezeket aztán erősen támadta. E közben — a mikor ezek hazafiatlanságát emlegette — Visontai Soma felpatant a helyéről s odakiáltott Lepsényinek, hogy azok a zsidó szocialisták is vannak olyan jó hazafiak, mint Lepsényi.

De Lepsényi nem hagyta magát zavartatni s tovább szözlta hol a vörös, hol a zsidó szocialistákat. — Szözlja egy lélekzetre a vörös-zsidó szocialistákat! — jegyezte meg valaki tréfásan. S Lepsényi szorgalmasan olvasott fel szavai megerősítésére különböző szocialista lapokból, különböző hazafiatlanságú istenkáromló cikkeket. Az egyik szözlésében a vörös szocialista író a hétágu tüzestényijával akarja agyoncsapni a fekete papokat. S mig ezek a felolvasások tartottak, Visontai sorban revidálta az idézett lapokat s azt kiáltotta közbe, hogy Lepsényi ferdit, czéltalanon csak kiszakított részleteket olvas fel. Visontai oda is adta a lapokat Polónyinak: nézze meg az. De Polónyi is hazafiatlanságot olvasott ki a szocialista lapokból s Lepsényinek adott igazat ebben az egy kérdésben.

Rohonczy Gedeon a következő szözlök, sokal foglalkozott a vitában részvétel képviselőkkel s beszédekkel. Különösen Simára mondott épen nem hízélgő dolgokat, elannyira, hogy Sridágyi Dezső enkléi figyelmétől teljesen részesítette. A beszéd elhangozta után Sima személyes kérdésben szözlalt fel s közte és Rohonczy közt éleshangú szóváltás támadt. Az általános vita utolsó szözlöká Ivánka Oszkár volt, a ki Visontai Soma beszédeire reflektált s Sima állásfoglalását abból magyarázta, hogy Sima nem talárván kontaktust sem a pártokkal, sem a társadalommal, most demagognak csapott fel. Ezzel az általános vita véget is ért s következtek volna a záróbeszédék, de az enklé előbb a napirendet öhajította megállapíttatni. E kérdésnél aztán kitört az első vihar. Ma még csak kicsi, de kellő előhírmöke a készülő, kitörőben levő nagy viharok.

Mindenki tudta, hogy a napirend megállapításának kérdésénél a miniszterelnök azt fogja ajánlani, hogy a munkástörvényjavaslatról a második provizórius javaslatot vegyék tárgyalás alá. Így is történt. Báró Bányfy Dezső csakugyan felemelkedett s megette ily értelemű javaslatát. A szélső balon nagy mozgás támadt már abban a perczben, a mikor Bányfy felemelkedett s beszéde közben is folytonos mozgás volt a szélső balon. A miniszterelnök napirend-javaslatához elsőként Rakovszky István szözl. Elfogadta a javaslatot, de támadta. A néppártnak ugyanis most az az álláspontja; mindent megszavaz, de ellenzékieskedik e mellett egy kicsit. — Mondjon le! Menjen Badeni után! — Ilyen s ezekhez hasonló kiáltások hangoztak a Rakovszky beszéde után is Bányfy felé a szélső baloldalról.

Apponyi Albert kijelentette, hogy nem Bányfy, de az ország érdekében elfogadja a miniszterelnök javaslatát, nem mulasztandó el azonban rámutatni arra a rendszerletenségre, a mely a parlament vezetésében mutatkozik e kormány alatt.

nek látja, kétségtelenül van az önálló vámtérület, vagy a vámsorompókat felállítani, valamint arra nézve is, hogy a status quo fenntartandó, nem mint szövetség, hanem mint a jelenlegi állapot, a viszonyosság feltétele mellett. A május 1-éhez kötött rendelkezést is minden részről úgy fogták fel a bizottságban, mint minden további provizórius rendelkezést. Különbség csak annyiban merült fel, hogy az egyik ellenzéki párt tagjai ez este az önálló vámtérület felállítását feltétlenül ki kívánták mondani, míg a bizottság többsége a cselekvés szabadságát fenntartani kívánta nemcsak a kormány, hanem a törvényhozás számára is s azt találta, hogy a megkötés hiba lenne az idő rövidségére való tekintettel is, a mely az önálló vámtérület nagy kérdésének kellő megvitatására nem elég. Ezek után a törvényjavaslatot elfogadásra ajánlja.

Gróf Csáky Albin az utóbbi napokban maga is behatárolt foglalkozott e fontos törvényjavaslattal s magánbeszélgetés folyamán egyes szakaszainak megvitatásába bocsátkozván, kitűnt, hogy egyes rendelkezéseit eltérőleg értelmezik, minek folytán némelyeknél az a nézet merült fel, mintha ő a törvényjavaslatot helyteleniténé. Bizonyára feltételezték róla, hogy ha kifogása lenne a törvényjavaslat ellen, ezt volna őszinteséggel ki is jelentené. Másrészt azonban épen a felmerültek után kötelessége azt nyilatni is kijelenteni, hogy a törvényjavaslatot helyesli és elfogadja. (Élénk helyeslés.)

A felolvasáson való eltérés a 3-ik §. harmadik bekezdésének értelmére nézve merült fel, a mely szerint csak úgy értelmezhető, hogy ha az egyezség nézve május 1-ig nem terjeszthető be a javaslatot, abban az esetben a kormány javaslatai csakis a külön vámtérületi alapból indulhatnak ki. Ebből nem következik az, mintha szólválami nagy barátja lenne a külön vámtérületnek. A szakértők eltérő nyilatkozataiból azt kell következtetnie, hogy bizonytalanok lennének az eredmények, ő pedig nem barátja a sötétbe való ugrásnak s ennél fogva mint czélt nem is fogadja el a külön vámtérületet, a mely egyébként nem is jelenti a vámsorompók szözléséppen való felállítását sem zárja ki feltétlenül a szabad kereskedést. Nézet szerint mindez elég világosan ki van fejezve a törvényjavaslatban, ha azonban még világosabban kifejezték, szivesen venné. Egyébként ismétli, hogy a törvényjavaslatot helyesli és elfogadja. (Helyeslés.)

Báró Bányfy Dezső miniszterelnök: A kormány felmondván a mult év végén a kereskedelmi szerződést, kétségtelen, hogy miniatán az nem újított meg, más alapsból, mint a külön vámtérület alapjából nem is indulhatunk ki, s hogy annak a bázisán vagyunk. A kormány meggyőződése azonban az, hogy a külön vámtérület feltétlen létesítése nem felel meg közzgazdasági érdekeinknek s ezért terjesztette be a provizórius-javaslatot, melyet az országgyűlés mindkét háza elfogadott, de a mely nem léphetett hatályba, mert a benne kitűzött feltétlen nem valósult meg. A külön berendezkedés, még ha feltétlenül előnyös volna is, az idő rövidsége miatt nem levén lehetséges, kötelessége volt a kormánynak a viszonyosság mellett a létező állapot fenntartását hozni javaslatba, annak kimondásához, hogy törekedjék a kormány a vámszerződést létrehozni, de a mennyiben május 1-ig nem lehetne ez iránt elterjesztést, az önálló berendezkedés czéljából tegyen javaslatot. Ismétli szözlök, hogy január 1-től kezdve az önálló vámtérület elvi állapotban vagyunk, tehát abból kell kiindulnunk, de ebből nem következik, hogy a vámsorompókat ridegen fel kell állítatnunk. A törvényjavaslat nem adja fel az életet, de nem köti meg a további eljárás tekintetében a kormány kezét.

Annak kijelentésével, hogy ha az 1867. XII. t.-csiké 68. §-a néhány szavának idézésével a kérdést még tisztábbá lehet tenni, ezt nem fogná ellenézni, kéri ellogadást a törvényjavaslatnak, mint a mely elvet, jogot nem ad fel, de biztosítja a jövőt, melynek szempontjából igen fontos az, hogy kezünk ne legyenek megkötve. (Általános élénk helyeslés.)

Tissa Kálmán azt hiszi, a mint a miniszterelnök is jelezte s a mely felfogással gróf Csáky sem jött ellentétbe, a közös vagy külön vámtérület kérdésének tizes megvitatása akkorra vagy, ha május 1-jén vagy létrejö a kiegyezés, vagy a miniszterium önálló javaslatokat nyújt be. Nem is bocsátkozik ebbe mélyebben, csak annyit jegyez meg, hogy örül a május 1-i terminus kitűzésének, mert e nélkül nem maradt volna el a gyanúsítás, hogy tovább is egyezkedni akarnak s újabb provizórius lesz. A kormánynak kötelessége lesz mindent megtróni, hogy ha szükséges lesz, hogy 1899. január 1-én az önálló gazdasági berendezkedés életbe lépjen. De előre megkötni a kezét, politikai hiba volna. Szözlök, mióta a politikai pályán van, eszélyesen tartotta a külön vámtérület Magyarországot és Ausztria gazdasági fejlődésének szempontjából egyaránt. A közös vámtérület alapján fejlődött Magyarország, mint Ausztria; ezt az állapot hiba lenne elzárniunk lábaink alól. Meglehet, hogy ennek szüksége bekövetkezik, de ne legyünk mi az okai, hanem azok, a kik a mostani állapotokat is előidézték; mert ugy van meggyőződve, hogy áldást ugyan nem fognak kapni sem Ausztriától, sem Magyarországtól. Magyarország tekintélye mindenkinék elismerése szerint, az utóbbi időkben nagyon emelkedett, mert általánosabban vált az a meggyőződés, hogy a monarchiának biztos támasza Magyarország, mely a konszolidáción dolgozik.

Kerülnünk kell mindent, a mi ezt a meggyőződést megingathatja, külső és belső ellenségeinkre való tekintettel is kerülnünk kell a bomlás legkisebb jelet is. E szempontból is a törvényjavaslat elfogadásához járul. (Általános helyeslés.)

Ez értekezlet ezek után a törvényjavaslatot általánosságban, mint részleteiben egyhangulag elfogadta. Ezzel az értekezlet véget ért.



UJDONSÁGOK.

— decz. 15. Mellekletünk tartalma: Országgyűlés. — Regény: Néhéz álmok. — A budapesti áru- és értéktörvény táblázata. — Hirdetések.

— Személyi hírek. A király ma délelőtt Kállay közös pénzügyminiszter külön kihallgatásán fogadta. — XIII. Leo pápa hétfőn Metternich hercegnét, született Zichy grófnőt, Clemens és Polina gyermekeivel együtt magánkihallgatásán fogadta. — Stefánia özevgy trónörökösé tegnap este Bécsből Münchenbe utazott s mai megerkezők a vonaton Lipót bajor herceg és Gizella főhercegné fogadták. — Baró Dániel Ernő kereskedelemügyi miniszter és Vörös László államtitkár e hó 20-án Marosvásárhelyre érkeznek, hogy az ottani állami fa- és fémipari szakiskola részére felállított épület felavatásán jelen legyenek. A miniszter kíséretében több országgyűlési képviselő szintén leutazik Marosvásárhelyre.

A Dreyfus-Esterházy-ügy. Rochefort leleplezése óta, melyek Vilmos császárt a Dreyfus-ügybe belevonták, a Rochefort és Drumond-féle sajtó egész táborában — mint nekünk táviratozták — szenvedélyes hájsza indult meg Németország ellen. Így a „Patrie”-ben Millevoye a következőket írja: „Most tudjuk az igazságot, az egész igazságot a Dreyfus-ügyben. Be tudjuk bizonyítani a német kormány feltétlen bűnrészeségét. Azt akarjuk, hogy Németország hallgasson, hogy ne gyakoroljon még tovább is nyomást miniszteriumunk elhatározására, vagy pedig, ha Németország oly arccalán volna és a Dreyfus-ügyre vonatkozólag, mely egyedül Franciaországot illeti, még további követeléseket támasztana, hogy akkor feleletet küldjünk Németországához méltó.”

A Jour, mely Németországot azzal vádolja, hogy a Dreyfus-ügyben nemcsak titkos, hanem hivatalos szerepet is játszott, azt írja, hogy ezekkel az érvelésekkel szemben mind élekenben nyilvánvaló az az óhaj, hogy a teljes nyilvánossággal minden kétséget eloszlatassanak. Az Esterházy ellen megindított vizsgálatot alig fejezik be a jövő hét vége előtt. Mint felhívatosan hangsúlyozták, a vizsgálat kizárólag az Esterházy ellen emelt hazauralsi vádakra szorítkozik. Dreyfus családja részéről a Voce della Verità-nak azt a cefaló híré, hogy a pápa nem kapott Dreyfus-nét levelet, akkép magyaráznak úgy, hogy Dreyfusné levelet a katolikus világ egy eklekó személyiségének adta át, hogy terjessze azt a pápa elé. Ha most megezozták azt, hogy a pápa levelet kapott Dreyfusnétől, akkor talán a személyiség jónak látta a levelet nem terjesztetni a pápa elé.

Bay Olga levele. Megirtuk annak idejében azt a szerepet, melyet egy nagyváradi leány játszott a Dreyfus-féle bűnpör revíziója dolgaiban s a kiról azt állították, hogy ő volt az a bizonyos falyolos hölgy, a ki Esterházy örmagnak az igazolására szolgáló iratokat szolgáltatta. Ez az érdekes hölgy, — mint szintén közöltük — Bay Olga, az ügyre vonatkozólag a napokban levelet küldött egy nagyváradi asszony-barátjához, Stájerből, melyet érdekesnek tartunk a következőkben szörci-szóra reprodukálni:

Bern, 1897 decz. 6. Kedves . . . ! El tudom képzelni, mily nagy lehet csodálkozásod, mikor ezek a sorok kezdek közérkezni. Olvasd te is, mint annyian, bizonyára azokat a hírlapi cikketeket, melyek rólam és atyámról megjelentek. El sem képzeléd edes, mennyi keserűséget okozott nekem az a sok rágalm. Olvasom magamról sokat és éreztem közben valami olyast, mint ezehettek a keresztény martírok, mikor néztek nyugodt szemmel, hogy töltik a forró orlat nyit sebekre. . . Eiessem, te meg tudod érteni, hogy ilyen nagy bajomban hozzád fordulok és elpanaszolom nekéd azt a sok sok keservet, a miért üldözött. Hogy atyám a tók szélére jutott, a mi állapotunk is nagyon kétségbeesett lett. En és Ilonka hihetetlen nélkülözéseknek voltunk kitéve és ezek a könyvesek, a mik itt elmosásztak betűmet, bizony azok emlékre tolnak nekem. Aztán később jobbra fordult sorsuk, kaptunk foglalkozást és is, Ilonka is. Meghittünk. És most egy merész fantáziával elgondolt mese kikergetett bennünket nyugodalmas otthonunkból és igazán földönfutóvá tett.

Milyen könnyű volt bármit is elhíresztelni rólunk. Atyámnál a jobb időkben sokan megfordultak. És ennek a következménye fáj most nekünk.

szemrehányásokkal tesz ezért az urának, de kétségű őt is elfogja az a reménytelenség, a mely Károlyt és Rákócziakat meg a magyar szabadság ügyének legbiztosabb hivat, s 1706-ban mar ez írja az urának: „En edesem, valamint kegyelmednek tetszik a tevélességek, csak hogy kérem szeretettel kegyelmedet, jól considerálván a dolgot, az én állapotomat is, a hol a nyomorúságok között nyugodalmasabbnak ítéltetnek arra vigyázzon, mert mindennél nagyobb a magam dolga.”

A „bertillonage”. A korszak egyik sajátosságához tartozik az, hogy képtelenség és hihetetlen látszó dolgokat derít ki a tudomány. Napról-napra újabb meglepetésekben részesül a világ s míg ma az egyik jelenség bamaulata eji a világot, addig holnap egy új csoda homályosítja el amannak érdekességeit. Ilyen különös dolog az, a miből a bécsi antropológiai társaságban tegnap tartott felolvasást Windt Kamill és a mely már nem is megy csodaszámba, mert külföldön már ösmerik. Ösmertette ugyanis azt a módszert, a melynek segítségével egy embert, a kin egyszer mérest eszközöltek, évek múltán, sőt mint holttestet is biztosan fel lehet ösmerni. A hozzá szükséges mérés elég körülményes, a mennyiben lemérik az egész test és gerince hosszát, a kitért karokat, a fej hosszát és szélességét, a jobb fül, a bal középső, a bal láb és a bal alsókar hosszát, a méreteket pontosan rávezetik a „mérőlap”-ra, mellé írják sajátosságosan rövidített írással a haj, szakkül és szemek szímet, egész pontosan, árnyalatok szerint, a különös ismertető jegeket nagyság, hely, helyzet szerint. Mindezek után még marad hely a mérőlapon egy profil- és egy szemközti fotográfia számára. A mérőlapok nyilvántartására oly ügyes rendszer van, a mely lehetővé teszi annak gyors kimutatását, vajjon bizonyos letartoztatott alá volt-e már vetve a „bertillonage”-nak — mint a hogyan ezt a módszert nevezik — Ugyszintén alkalmasok és mérőlapok holttetek azonososságának megállapítására is s Windt ajánlja a csatában elesettek identifikálására, ha az másnépen lehetséges nem volna. El van terjedve a „bertillonage” Franciaországban, Algriban (hol 400 mérő-állomáson 800.000 embert mértek meg), Amerikában, Hollandiában, Orosz- és Angolországban,

Szöke hagytuk el Párist, mit is tehet két gyöngye védtelen nő, ha a sors ily keményen bánik velök. Esterházy örmagy?! Ekkliszám edesem, alig emlékszem, hogy beszéltem volna is e név viselőjével. — Az Isten örön edesem és bennünk is. Csakol szerető szerencsésen barátnéd Olga. U. i. Szegény Ilona gyöngyököd, őt még jobban lesújtotta a sok, sok csapás. Nem tudom miré leszünk, hová jutunk. . . Isten veled!

A primási udvarból. Vassary Kólos bíboros hercegrepmis csónes visszavonulásában él budavári palotájában. Egészségi állapota most kielégítő s naponkint, ha az idő kedvező, megeszi rövid sétáját a várkastán. Környezetében állandóan két titkára van, dr. Kohl Medárd és gróf Széchenyi Miklós jáki apát. Az esztergomi ügyekről hetenkint Walter Gyula kanonok, primási iroda-igazgató tesz személyesen jelentést. A fővárosban megforduló főpapok sora meglátogatók a hercegrepmisát, a ki különben egész udvarával Budapestet tölti a karácsonyi ünnepek és ünnep első napján misét mond a budavári koronázó Mátyás-templomban.

Czizmadományozás. A király, a földművelésügyi miniszter előterjesztése Baranyay Odón gazdasági intézőnek a gazdasági felügyelői címét adományozta.

A királyi utasítás. Ersebet királyi — mint Biharból táviratozták — szombat délután elhagyja Biharból és onnan egyelőre Párisba utazik.

Montenauvo hercegről. Ottó főherceg főudvarmestere, Montenauvo herceg, hir szerint visszalép állásától. Ez a hir azonban még megerősítésre vár. Helyére — mint beszélik — báró langendorfi Dlauhoeszy Karoly vezérőrnagyot, a brünni 8-ik lovasszandár parancsnokát fogják kinevezni, a ki már régebben is teljesített udvari szolgálatot. Néhány év előtt ugyanis Károly Lajos főherceg udvarába volt beosztva.

Az alföldi hercegről. Behrendt Emil, az acheni kalandor ismét beszélt magáról. Múltán rokonai Hussmann Máriának visszafizették az 1000 márkát és Hussmann kisasszony is visszavonta Behrendt ellen tett panaszát, az alföldi herceget szabadlára helyezték a vizsgálati fogságból. Most azonban ő kerekedett felül s szabadon bocsátása után első dolga volt, hogy a Hussmann Mária bátyját bepanaszolta becsületstérsé miatt. A panasz arra támaszkodik, hogy Hussmann Ferencnek annak idején eszással vádolta Behrendt, a ki erre azonnal le is tartóztatták. A Behrendt ellen emelt vádak, a melyek azontúl kénkedés, zsarolás kísérlet és lopásra is kiterjesztettek, mint alaptalonnak elejtette a törvényszék. Jellemző különben az egész affaire, hogy Behrendt 23, volt menyasszonya pedig 29 éves volt.

Névmagyarázatok. Gödöcs Antal bajai illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Gyula, Géza és Odón fiai vezetéknéven «Gálya», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Silbermann» Herman debreczeni illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru István, Pál és Endre fiai vezetéknéven «Zoltán», «Tauszig» Zsigmond pécsi illetőségű úgymondti lakos, valamint kiskoru Andor, Teréz és Sándor gyermekei vezetéknéven «Teleki», «Hochfelder» Dező és Artúr debreczeni illetőségű úgymondti lakosok vezetéknéven «Hajnal», «Jakubinyi» Sándor tésői néptanító úgymondti lakos, valamint kiskoru József, Anna és Sándor gyermekei vezetéknéven «Kubinyi», «Gódszta» Jakab magyar államasváltó felvigyázó gyakornok felvinczi lakos vezetéknéven «Gála», «Tyroler» Mózsa Gyula kir. mérnök, kolozsvári lakos vezetéknéven «Nemes», «Sil





KÖZGAZDASÁG.

Sopron, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Báró Dániel Ernő kereskedelmi miniszter...

Berlin, decz. 15. A Wolf-függetlenség jeleit Mexikó: 50. Az 1898-1899-iki költségvetés a kiadásoknál...

Newyork, decz. 14. Liszt A. — Buza deczemberre 97/100, január 97 —, májusra 93/100. Tengeri májusra 94 1/2.

Chicago, decz. 14. Buza májusra 91 1/2. Tengeri májusra 29.

A földmivelségi miniszter és a gazdasági munkások.

Darányi Ignác földmivelségi miniszter tegnap nagy beszédet mondott a gazdasági munkásokról szóló törvényjavaslat védelmére...

Budafok-Budapesti vasút. A budafoki vasút...

Karácsonyi vásár. A közeli karácsonyi ünnep hatása...

Házi iparról. Az országos magyar gazdasági egyesület...

VEGYES KOZLEMEYEK.

Az őrségi forgalom. Megírta, hogy az őrségi forgalmat a jövő éj elején nem fogják megszüntetni...

Petroleum-kartell. Budapestén a legutóbbi napokban a petroleum-üzemeltetők értekezletet tartottak...

A magyar északnyugati vasút megnyitása. A kereskedelmi miniszter...

Budafok-Budapesti vasút. A budafoki vasút...

A cukorprémiumok eltörlése. Berlinből jelentik, hogy az ország legközelebb a magyar és osztrák kormány...

Német birodalmi bank. Berlinből jelentik, hogy a német birodalmi bankot az utóbbi időben újra...

A budapesti áru- és értéktőzsde. — December 15. —

Gabonátözsde. Ma valamivel jobb volt a készletállomány...

Hivatalos effektív-árak. Buza borsai...

Határidőszétlet. Alacsonyabb külföldi jegyzésekre a mai határidőszétlet...

Déltől. Szoknyaváza tavaszra mintegy 70.000 mm. 11.75, 11.76, 11.78, 11.80, 11.79, 11.83, 11.82, 11.85, 11.83, 11.80.

Szoknyaváza tavaszra mintegy 30.000 mm. 9.17, 9.18, 9.20, 9.19, 9.18, 9.20 ft.

Szoknyaváza tavaszra mintegy 10.000 mm. 8.63, 8.61, 8.62, 8.63 ft.

Tengeri május-júniusra mintegy 40.000 mm. 5.37, 5.36, 5.38, 5.39, 5.37, 5.38, 5.40, 5.41, 5.40 ft.

Szoknyaváza tavaszra mintegy 8000 mm. 6.37, 6.36, 6.37, 6.37 ft.

Déli órákor hivatalosan záróárak: Szoknyaváza tavaszra...

Déltől. Szoknyaváza tavaszra mintegy 80.000 mm. 11.81, 11.83, 11.85, 11.86, 11.87, 11.85 ft.

Szoknyaváza tavaszra mintegy 8000 mm. 9.25, 9.27 ft.

Szoknyaváza tavaszra mintegy 6000 mm. 8.62, 8.64 ft.

Tengeri május-júniusra mintegy 20.000 mm. 5.42, 5.41, 5.40 ft.

Déltől. Szoknyaváza tavaszra mintegy 80.000 mm. 11.81, 11.83, 11.85, 11.86, 11.87, 11.85 ft.

Szoknyaváza tavaszra mintegy 8000 mm. 9.25, 9.27 ft.

Szoknyaváza tavaszra mintegy 6000 mm. 8.62, 8.64 ft.

Tengeri május-júniusra mintegy 20.000 mm. 5.42, 5.41, 5.40 ft.

Déltől. Szoknyaváza tavaszra mintegy 80.000 mm. 11.81, 11.83, 11.85, 11.86, 11.87, 11.85 ft.

Szoknyaváza tavaszra mintegy 8000 mm. 9.25, 9.27 ft.

Szoknyaváza tavaszra mintegy 6000 mm. 8.62, 8.64 ft.

Tengeri május-júniusra mintegy 20.000 mm. 5.42, 5.41, 5.40 ft.

Déltől. Szoknyaváza tavaszra mintegy 80.000 mm. 11.81, 11.83, 11.85, 11.86, 11.87, 11.85 ft.

Szoknyaváza tavaszra mintegy 8000 mm. 9.25, 9.27 ft.

Szoknyaváza tavaszra mintegy 6000 mm. 8.62, 8.64 ft.

viszonyok állandón magas színvonalon állanak: s most, hogy az orosz piacok is mindegyesek gabonát exportáltak...

Terménytőzsde. A terménytőzsde nyelve volt a forgalom. Zsáradék-árak...

Értéktőzsde. A tőzsde irányzata ma is barátságos maradt. Külföldi...

Éltőzsde. A külföldi esti tőzsdék magasabb zárlatát, a valuta-árak...

Déli tőzsde. Az üzlet a déli tőzsdén nagyon szilárdan indult meg...

1 óra 30 perces záróárak: Osztrák hitelrészvény 350,75...

1 óra 30 perces záróárak: Osztrák hitelrészvény 350,75...

Prémiumtétel. Osztrák hitelrészvény holnapra 2 — 2,50 forint...

Utóztőzsde. Az utóztőzsde folytatódott a realizációk s az üzleti...

Szertes kereskedelmi csarnok. Budapest-Köbönyán. Köbönyán, decz. 15. A hízott szertes-árak...

Budapesti konzum-szertesvásár. Budapest, december 14. (A budapesti közigazgatás...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi...

felelősi vásárlásokhoz vezettek. Az árfolyamok mindjárt kezdetben...

Déli tőzsde. A déli tőzsde elején az üzlet élénkebb, az iránzat...

2 óra 30 perces záróárak: Osztrák hitelrészvény 350,75...

Bécs, decz. 15. (Magyar értékek zárlata.) 4 1/2-os aranyjárdék...

Bécs, decz. 15. (Osztrák értékek zárlata.) 2 1/2-os papírjárdék...

Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde...

Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde...

Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde...

Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde...

Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde...

Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde...

Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde...

Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde...

Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde...

Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde...

Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde...

Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde...

Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde...

Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde...

11 órákor záróárak: Osztrák hitelrészvény 351,12, magyar hitelbank 381,50...

Déli tőzsde. A déli tőzsde elején az üzlet élénkebb, az iránzat...

2 óra 30 perces záróárak: Osztrák hitelrészvény 350,75...

Bécs, decz. 15. (Magyar értékek zárlata.) 4 1/2-os aranyjárdék...

Bécs, decz. 15. (Osztrák értékek zárlata.) 2 1/2-os papírjárdék...

Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde...

Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde...

Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde...

Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde...

Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde...

Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde...

Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde...

Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde...

Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde...

Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde...

Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde...

Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde...

Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde...

Bécs, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde...

Külöldi értéktőzsdek. Berlin, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Külöldi értéktőzsdek. Berlin, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Külöldi értéktőzsdek. Berlin, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Külöldi értéktőzsdek. Berlin, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Külöldi értéktőzsdek. Berlin, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Külöldi értéktőzsdek. Berlin, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Külöldi értéktőzsdek. Berlin, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Külöldi értéktőzsdek. Berlin, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Külöldi értéktőzsdek. Berlin, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Külöldi értéktőzsdek. Berlin, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Külöldi értéktőzsdek. Berlin, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Külöldi értéktőzsdek. Berlin, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Külöldi értéktőzsdek. Berlin, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Külöldi értéktőzsdek. Berlin, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Külöldi értéktőzsdek. Berlin, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Külöldi értéktőzsdek. Berlin, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Külöldi értéktőzsdek. Berlin, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Külöldi értéktőzsdek. Berlin, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Külöldi értéktőzsdek. Berlin, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

1897 December 16. KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK. Berlin, decz. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...





MELLÉKLET A 347. SZÁMHOZ.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése decz. 15-én.

Elnök: Szilgyi Dezső. Jegyző: Nyéreg László, gróf Esterházy Kálmán és Lakatos Miklós.

A kormány részéről jelen vannak: báró Bánffy Dezső, Lukács László, Perczel Dezső, báró Dániel Ernő, Darányi Ignác és Fejérváry Géza.

Elnök: Az ülést megnyitom. A jegyzőkönyv hitelesítőit.

Elnök: Bemutatja Gőmör-Kisbont vármegye közönségének feliratát a kötelező állami tüzkárbiztosítás tárgyában.

Következik már most a napirend. A képviselőház ülése decz. 15-én.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

Elnök: A képviselő úr tegnap az összehívott ülésen, a napirend előtt felvett a tiszteletdíj megfizetéséről.

nyilvánított felmondást. Ezt a liberalizmusnak kö...

A vallás, és pedig a katolikus vallás van arra hi...

A hajók egyik oka a hitelviszonyok rendezetlen áll...

Reméli, hogy a javaslatot a részletes vitánál meg...

Legszívesebben a szociális és keresztény szociális...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

egy látszik az egész ház a törvényjavaslatot osztal...

megvárta, tette állásfoglalását. Az egyik képviselő ur...

az a képviselő úr, aki a képviselőházban szívesen az...

Szólok sok tekintetben osztja a javaslatra nézve Bethlen...

Célzetesen vélem, ha nem is most mindjárt, de talán...

Legszívesebben a szociális és keresztény szociális...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

Socialista és szocialista két különbözőség van. Van...

törvényjavaslatot az alkalommal elétkénti, (Mozgás) mert...

nagy jelentőségű kérdés az is, hogy az ország törvény...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

zárbeszédet meg a holnapi ülésben tartassanak meg és...

az alkalomszerűen való elfogadás, vagy el nem fogadás...

után a holnapi ülésben tárgyalják az általános javaslat...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

javaslatot, mely a helyi napra a pénzügyi bizottság...

NEHÉZ ÁLMOK.

REGÉNY. 15. IRTA: SZOLOGOV. HARMADIK FEJEZET.

— Attól függ, milyen családban! — mondá Chotin.

— Jó családot fogunk képezni együtt, — felelt nek Nyuta nyájasan mosolyogva.

— Sok ember, — folytatta Login, hűjával van a legszükségesebbeknek, és gyakran nem talál semmi munkát. Pedig fölösleges ember nincs a világban.

— Igen, csak fölösleges száz se volna, — veté ellen Konoplev.

— Az nem létezik, — beszélt tovább Login. Ha egy új munkás növeli személye által a munkakapacitást, viszont növeli az idegen munka utáni keresletet is. Az ember nem élhet idegen segítség nélkül, olyan munka nélkül, melyet mások vezetnek neki, az világos: az ember természetes állapota a szegénység. Ellenben a társadalom természetesen állapota a gazdagság, az a társadalom természetesen állapota a szegénység. Ellenben a társadalom természetesen állapota a gazdagság, az a társadalom természetesen állapota a szegénység.

— De az üzleti aggodalmaskodás éppen nem áll jól neki, oly szörközöttan ábrándos volt mindig az arckifejezése.

— Minden ember önmagában is tökéletes, — mondá Login. Szerszámok természetesen sokaknál találkoznak.

— Pénz is találkozik, — mondá Nyuta és elpirult.

— Mindenki járul hozzá valamivel, próbálta Sesztov is elkezdni, azonban olyan soká hallgatott, hogy ezáltal semmi sem lett a beszédből, torka ki volt száradva és hangja rekedtnek tűnt fel, Sesztov zavarba jött, elpirult és nem fejezte be a mondatot.

— A földlog, — mondá Jermolin, hogy kedvedben meggyőződött emberek

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1897. december 15.

Table with columns for 'Művelés', 'Vízalás', 'Hőmérő', 'Légsúlymérő' and various commodity prices.

Table titled 'A) Ártőzsde' showing prices for various goods like flour, oil, and sugar.

Table titled 'B) Határidős' showing prices for various types of bonds and securities.

Table titled 'II. Külföldi termények' showing prices for foreign commodities like wheat and flour.

Table titled 'III. A hajózállás fuvardíj-táblája Budapestre' showing shipping rates to various ports.

B) Értéktőzsde.

Table showing stock market prices for various companies and securities.

Table titled 'III. Záloglevelek és kölcsönök' showing prices for various types of loans and securities.

Table titled 'VI. Takarékpénztárak részvényei' showing prices for various savings bank shares.

Table titled 'VII. Biztosítási társaságok részvényei' showing prices for various insurance company shares.

Table titled 'VIII. Gőzmalomok részvényei' showing prices for various steam mill shares.

Table titled 'IX. Bányák és tegyárok részvényei' showing prices for various mining and factory shares.

V. Bank részvényei.

Table showing prices for various bank shares and financial instruments.

Table titled 'Értékpapírok' showing prices for various types of securities and bonds.

Table titled 'X. Vasútvételek és gépjárművek részvényei' showing prices for various railway and vehicle shares.

Table titled 'XI. Kereskedelmi részvények' showing prices for various commercial shares.

Table titled 'XII. Külföldi vállalatok részvényei' showing prices for various foreign company shares.

Table titled 'XIII. Államkassza részvényei' showing prices for various government treasury shares.

Table titled 'XIV. Váltók' showing prices for various types of exchange rates and bills.

Advertisement for 'Hufelsen-H-Stollen' featuring a portrait of a man and text about a patent.

Large advertisement for 'Képeskönyvek, ifjúsági iratok és diszművek' with a checkered border.

Advertisement for 'Hogyan?' featuring a portrait of a man and text about a book or publication.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Képeskönyvek olvasni kezdő 3-5 éves gyermekek számára.

Hogyan? s mit is írjak - sok foglalkozást nyújt. Hogyan? Hízen és a Legujabb levelező.

A győzelményi vonalon közeledik 1901. sz. tehervonat.

Kis Almanach 20 magyar író eredeti meséivel.

Legujabb levelező. Ötvenedik és házigazda.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Képeskönyvek olvasni kezdő 3-5 éves gyermekek számára.

Legujabb levelező. Ötvenedik és házigazda.

Advertisement for 'Specialista' featuring a portrait of a man and text about a medical or health product.

Large advertisement for 'Képeskönyvek, ifjúsági iratok és diszművek' with a checkered border.

Advertisement for 'Dr. Müller' featuring a portrait of a man and text about a medical or health product.

Hirdetéseik felvételnek a kiadóhivatalban Budapest, IV., Papnövelde-utca 8.

Megrendelhető az "EGYETERTÉS" kiadóhivatalában.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.